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Ofua 1°:

(o) (Mov. 1.25). Na AuBei 1o TpOBANHA APXIKWY TIHWV:
'IJ Ixi;ux; I'_.-uxg + U =—_]'f \~ 7{73

U (JcI : 0) =X,.

(B) (Mov. 0.25). Na mpoodiopiceTe TOV TUTTO TG OIAQOPIKNG EEicWONG:

2 L _ sl e 2
X, Uy, FU +2x, X1 +u, +u=0, u=u(x,x,), (x,x,)eR".

Xy Xy

' @épa 2°: (Mov. 1.75).
Na AuBti To TTPOBANUA CUVOPIKWY TIHWV:

Au(p,p)=5pcosp, 2<p<4, 0Z¢p<2rx,
u(2,0)=sin3@, u(4,p)=5cos@.

@épa 3°: (Mov. 1.75).
Na BpeBei n ouvdprtnon Green Tou TTPORANHATOS GUVOPIAKWYV TIHWV

. (x,x,) €(0,+00) x (—00,+x),

el 2
—(x7+x7)

Au(x,x,)=x,¢€

ou(0,x,) x,

PR € (—035+OO):

on 24,
otou 7 eival TO EEWTEPIKA KaTeuBuvopevo kABeTo didvuopa oto auvopo. Na
000¢i N AUan Tou TTPORBARKATOC O OAOKANPWTIKA HOP®HN.

AiveTal n BepeAiwwdng Auon yia 1o dIa@opikd TEAECTH Laplace oTtov

R*: E(x;x) =Lln|x—x'
5X) =5 XX

; x=(x

Ofua 4° : (2 pov.)
() Na PBpeBouv o1 IBIOTIUEG KOl O QVTIOTOIXEC IDIOCUVAPTAOEIG TOU
TTPORARHATOG CUVOPIAKWY TIHWV:
V'(x)+2y'(x)+Ay(x)=0, O<x<l, »(0)=y1)=0.

(B) Eivar n eCiowon oe popery Sturm-Liouville; Mola gival n cuvdptnon
Bapoug; Na dwoete TN oxEon opBoywvioTNTAG TTOU TTPOKUTTTEl aTrd AUTO TO
TTPOBANua.
(y) 2tn ouvéxeia va AuBei, pe T pEBodo avatTuéng oe TTANPEG oUOTNUA
1dloouvapTioewy  (evaAAakTikry pEBodog  Fredholm), 710  nuiopoyeveg
TPORANua:

V'(x)+2Y' (x)+Ap(x)=g(x)=e, 0<x<], y(0)=y1)=0,
yia Didgpopeg TIHEG TOU AeR.



{ f = N 2\ /

) j T Av=Bpase = \/=Apdcsy Yap=~Apoy
l,\A\M = ) \/p — 8A cos@
W = 2 A gescs

(8) Na avatrtugeTte ot yeVIKEUPEVN Oelpd Fourier (wg TTpog TIg :éloouvupn']oac;
Tou TTPOoRAruaTog), Tnv auvdptnon g(x)=¢e ", yia 0<x<I1.

[ IR A £ Yuon oo
\/ﬂp + — Vp i =z V.ﬁp‘ o
@épa 5° : (2 pov.) !
(a)(u.1,5). Na AuBei To TPOBANUA apXIKULV KAl CUVOPIOKWY TIHWY Yia TV 54 ot
u(x,t)=u_(x,t)—-2T, O<x<L, t>0, '

e€iowon BepudTNTAC: u (0,0=L, wL=L, >0, Avu icond 683

u(x,0) =Tx* + Lx, 0<x<L, o iakeali ’—%
o6mou 7', L BeTIKEC OTABEPEC. wpor \/= —5—({):30::5 &
Awote pia QuUOIKA epunveia autod Tou TPORARMATOG, Qv U = u(x,t) 2

TTaploTavel (adidoTaTn) Beppokpacia.
(B)(K. 0,5). Na mepiypayeTe ToV TPOTTO ETTAUCONG TOU TTPORBAANATOC: A wW=0
u(x,t)—u_(xt)=0(x,t), 0<x<L, t>0, N (0.0)=T0 Ay
WA ’\.) .'j J = J =
u(0,¢) = a(t), u(L,f)=0(1), t>0, '
u(x,0)= f(x), 0<x<L.

@fpa 6° : (1pov.)
Me xprion Tou peraoynuartiopgou Fourier, va AuBei To TpoRAnpa :

][u w5 ) +u,(x,y)=0, —w<x<wn, p>0,

u(x,0)= f(x), —o<x<om,
YTroB€Ttoupe OTI UTTAPXOUV Ol peTaoynuatiopoi Fourier kal 611 n u  eival

epayuévn. Eival n Adon u(x, y)—i —&—ds (tUTrog Poisson yia
= y? 4 (x—5)°

TO NUIETTITTEDO) ;

Aivovrai:

1. Fu(xy)} =7§7 J ux.y)e™ ds=iiGs,),

o 1 w5 —isx
2. FHi(s )} == [ (s, p)e™ ds =u(x, ),

3. Flu (x, 9= (—is)*4(s, y),

4. F_I{e""isi}=\/z______2y =,
Ty +x°

5. P20} =(f @ )0 == [ F(©)ele=E)dz, awentn

AIAPKEIA EZETAZHZ: 3 QPEZ
KAAH EMITYXIA



